



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ζάκυνθος, 6 Σεπτεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υγειονομική κάλυψη αθλητικών αγώνων από το Σώμα Σαμαρειτών των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Πάτρας και Ζακύνθου



Κατόπιν αιτήματος της διοργανώτριας αρχής και υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, σε συνεργασία με τον Δήμο Ζακυνθίων και έπειτα από έγκριση του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού και της Τομεάρχη Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ., κας Μαρίνας Σταμάτη, κλιμάκιο εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας μετέβη στη Ζάκυνθο, όπου σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου, παρείχε εξ' ολοκλήρου υγειονομική κάλυψη και τροφοδοσία στους αθλητικούς αγώνες, ανεβάζοντας το κύρος του αγώνα και την εκτίμηση από τους συμμετέχοντες .

Με έξι (6) υγειονομικούς σταθμούς Πρώτων Βοηθειών, ανά 1,5 χλμ. και άρτια εξοπλισμένα κινητά κλιμάκια, σε μια διαδρομή 10 χλμ. και εξοπλισμένο αυτοκίνητο του Ε.Ε.Σ. που ακολουθούσε στη διαδρομή τους αθλητές, αποδεικνύεται ότι ο Ε.Ε.Σ. πρωτοστατεί σε όλα τα σπουδαία και μεγάλα γεγονότα και δεν χωρά αμφισβήτηση για το επίπεδο παροχής υπηρεσιών και Πρώτων Βοηθειών.

Θερμές ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, την Τομεάρχη Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ., κα. Μαρίνα Σταμάτη, για την στήριξή τους, προς τους εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες και Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας και τους εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες και Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ζακύνθου, όπου σε συνεργασία μεταξύ τους, πρόσφεραν υψηλό επίπεδο υγειονομικών υπηρεσιών σε αυτό το μεγάλο αθλητικό γεγονός για τη Ζάκυνθο.

Τέλος, θερμές ευχαριστίες προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και την Αντιπεριφερειάρχη, κα Κατερίνα Μοθωναίου, τους διοργανωτές του Zante Run για την άψογη φιλοξενία των εθελοντών και την εταιρεία Levante ferries για την ελεύθερη διέλευση των εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Τμήματος Πάτρας και των συνοδών οχημάτων τους.
